



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в причинении смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в декабре прошлого года в квартире одного из домов Магнитогорска обвиняемая, выполнявшая обязанности сиделки за пожилым мужчиной, употребив спиртное, нанесла ему несколько ударов кружкой по голове, требуя, чтобы тот назвал место в квартире, где хранятся ценные вещи. Затем, она собрала в пакет домашнюю посуду, вещи и продукты питания, намериваясь их похитить, но была остановлена дочерью потерпевшего, которая вернулась домой. От полученных травм мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.03.2018

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1210351>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
